

采用统一标准地址登记

我市发放首本三维不动产权证书

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 乐翔 郭晓丹 吴狄)近日,我市首本采用统一标准地址登记的三维不动产权证书在咸宁市民之家发放,标志着咸宁城市数字公共基础设施(“数公基”)建设取得阶段性进展。

当天,在不动产登记中心工作人员的引导下,拿到全市首本标准地址三维不动产权证的锦绣城业主余女士开心地说:“证书上家庭地址很详细,具体到了街道、社区、小区、楼栋、楼层、门牌和房屋等真实三维信息,再也不愁办事时要查详细地址了,而且房屋的位置扫码就能看到,非常直观,这

个功能太棒了!”

据悉,按照省委省政府统一部署,我市于2023年12月启动“数公基”建设,现已完成基础平台搭建,数据治理和县(市、区)扩面工作正在有序开展。在项目推进过程中,市不动产登记中心同公安、住建、民政等部门紧密配合,建立统一标准地址生产流水线,并完成不动产登记系统与地址总线和编码赋码系统的对接,实现标准地址的正式应用,有效推动了“数公基”建设工作走深走实。

据介绍,此次发放的《不动产权证书》采用标准地址信息,原来存在因登

记地址不统一、不规范而带来的证载地址与实际地址不一致、“一套房多个地址”等问题将迎刃而解。统一标准地址信息还将在“不动产登记+水电气视户网联办”等民生事项办理中发挥重要作用,进一步提升企业和群众办事的便利度。

市不动产登记中心还以实景三维为基础底图,实现了三维场景中的宗地房屋一体化管理。通过将不动产登记数据中的幢、层、户进行三维模型可视化展示,与实景三维有机融合,实现二三维不动产单元数据的联动查询定位、属性挂接,有效解决了登记信息定

位难的问题,免除了用肉眼一个个核对、关联模型数据和地块信息的麻烦。

据悉,目前我市已有锦绣城、绿地咸宁城际空间站等小区应用标准地址发放了三维不动产权证。下一步,我市将按照“严控增量”要求,对新办理不动产权证全面采用标准地址登记,加快推进存量房地址与标准地址数据匹配,同时优化完善三维不动产登记应用场景,积极探索与信息模型融合上图、建筑物白模动态更新结合,不断丰富咸宁城市信息模型(CIM)建设内涵,提升社会治理的数字化、智能化、精准化水平。

我市组织开展国家安全宣传教育活动

引导全民共筑安全屏障

本报讯(记者宋文虎 通讯员 祝瑞 梅超)今年4月15日是第九个全民国家安全教育日。记者3月29日获悉,我市已经精心谋划部署系列宣传教育活动,教育引导广大干部群众自觉维护国家安全。

今年是习近平总书记提出总体国家安全观10周年,全民国家安全教育日宣传主题为“总体国家安全观·创新引领10周年”。

根据安排,在“4·15”期间,全市各地各部门党委(党组)理论学习中心组,围绕深入学习宣传贯彻总体国家安全观、提高统筹发展和安全能力开展专题

学习;全市基层党组织围绕“总体国家安全观·创新引领10周年”,开展主题党日活动;各级党校(行政学院)、社会主义学院把习近平总书记关于国家安全的重要论述作为干部教育培训的重要内容。同时,我市还将举办全市县处级干部专题培训班。

我市组织开展“4·15”全民国家安全教育日系列宣传活动,以举办主题展览、国家安全普法宣传、现场集中性宣传、观看宣传片、推广国家安全书籍等方式,大力宣传新时代国家安全发生的历史性变革、取得的历史性成就、积累的宝贵经验,

大力普及国家安全法律法规和国家安全知识,增强全民国家安全意识和素养,促进高质量发展和高水平安全良性互动。

同时,我市还常态化开展国家安全宣传教育,不仅在城市街道、公园广场等公共场所和“一墙一窗一屏”基层宣传教育阵地,张贴悬挂宣传标语和公益广告等,还大力开展国家安全教育“七进”活动,推动国家安全教育全覆盖。此外,我市还在全市选拔优秀国家安全宣传员,开展专业培训,组建市级国家安全宣讲队伍,全力营造全民共筑安全屏障的浓厚氛围。

咸宁市大洲湖学校9月开学

计划办学规模为3000人

本报讯(记者黄兰芬)3月31日,记者在市区官东路附近看到,咸宁市大洲湖学校建设正酣,学校已现雏形。

据了解,咸宁市大洲湖学校为全日制公办小学、初中,实行九年一站式优质教育模式,计划办学规模为3000人

左右。今年学校计划开设1-7年级,小学每个年级预设3个教学班,初中每个年级预设2个教学班,平均每班50人。

学校占地面积5.7万平方米、建筑面积2.9万平方米,主要包含1栋连廊式现代化教学楼、1栋学校食堂、1个现

代化室外运动场及其他停车位等配套设施。

目前,学校教学楼和食堂的主体结构、二次结构、砌体、内外墙面粉刷已完成。学校计划4月30日完成全部建设工作,6月完成交付,9月1日正式开学。

周日加班搞信访受伤如何认定工伤?

案例:尤某是B市B区某局局长,分管信访工作。2020年8月14日星期天,尤局长按照信访值班表排班安排,正常去B区办公室处理信访事件。后发现有需要现场去找信访当事人了解情况,于是尤局长一边电话通知另外一名工作人员,一边下楼去停车场开车,准备共同走

访当事人。在下楼梯过程中不慎扭伤右脚,由于已经约好面访事宜,尤局长以工作为重,坚持工作结束。晚上回家休息后,疼痛并肿胀,第二天赴医院治疗确诊为右足趾跖骨骨折,单位在要不要为其申报工伤时,发生了争论,有人认为尤局长不是正常上班时间,也不是办公室受

伤,不算工伤。有人认为尤局长加班应该算工伤。尤局长本人则认为身为领导受点小伤不值得申报工伤,不想给组织上添麻烦。

可以认定为工伤。B市人社部门得知消息后,主动联系了该局人事部门,宣传了工伤保险政策:1、尤局长加班有信访值班表为证据;2、尤局长下楼梯过程受伤,是因为边走边与信访当事人电话沟通了解情况;3、尤局受伤后仍坚持与

同事一道完成了当天的走访任务。因此,尤局长受伤是可以认定为工伤的。尤局长缴纳了工伤保险费,享受工伤待遇是法定的,虽然是身为领导,也不需要放弃法定的保障。

工伤保险之问(49)
咸宁市人力资源和社会保障局 主办

九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线：
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年4月2日检测

| 检测项目 | 单位 | 国家标准 | 检测结果 |
|--------|-----------|----------|------|
| 色度 | 度 | ≤15 | <5 |
| 肉眼可见物 | — | 无 | 无 |
| 臭和味 | — | 无异臭、异味 | 无 |
| 浑浊度 | NTU | ≤1 | 0.42 |
| 游离余氯 | mg/L | ≥0.3, ≤2 | 0.50 |
| 菌落总数 | CFU/mL | ≤100 | 未检出 |
| 总大肠菌群 | MPN/100mL | 不得检出 | 未检出 |
| 耐热大肠菌群 | MPN/100mL | 不得检出 | 未检出 |
| 高锰酸盐指数 | mg/L | ≤3 | 1.12 |